

生命的糧

雲林611靈糧堂週刊 2025.01.05



happy new year! 2025 我們是生命樹家人

時間真的飛快，從去年7月我們和王瑩同工兩家一同來到雲林，到現在已經過了半年。感謝神帶領我們與雲林的弟兄姊妹相遇，謝謝大家的接納、包容與愛。在這裡，我們深深感受到神的恩典，也與台北和香港母堂的生命樹緊緊相連，共享大家庭的愛與神奇妙的同在，充滿感恩！

回顧過去短短的半年，發生了好多好多事，都好值得紀念：教會從文化路舊會堂搬遷到棒球特區，在7月28日舉行了榮耀的獻殿禮，並從「伯利恆611」正式更名為「雲林611」，宣告進入全新的屬靈世代。並從「伯利恆611」正式更名為「雲林611」，宣告進入

全新的屬靈世代。此外，我們見證了盧牧師與昭琪師母的差派到宜蘭、張敬長老藝術館的開幕、基隆611新堂的獻殿禮，以及台北基隆宜蘭雲林四個教會的敬拜團大聚集，還有剛剛結束的生命樹大家庭特會，每一件事都看到神的手在我們當中，讓人讚嘆神的作為！

更令人期待的是，這週有一群年輕人正在馬來西亞參加611青年特會，其中也有我們的鑫淼同工與乙鼎同工在當中。我們深信神會燃點他們心中的火焰，領受屬於年輕世代的復興火種被帶回台灣，點燃下一代的屬靈生命！我們渴望見證末後世代屬靈大復興的來臨，神的榮耀將大大彰顯！

這份愛是真實的、透明的、敞開的，因為我們都是「一棵」生命樹的家人。我們鼓勵大家，在這個愛滿溢的大家庭中，繼續懷抱盼望，讓生命被建造、被興起。不論是在家庭、職場，還是在神的呼召中，我們都能見證生命的翻轉與突破！

最後，願大家在新的一年中，從歲首到年終都充滿愛與信任。因為愛與信任(Love & Trust)是通往天路的唯一途徑，也是生命得自由與喜樂的關鍵。讓我們彼此扶持，與牧者、同工、小組長、弟兄姊妹同心同行，一起迎接屬靈的豐盛與突破！新年蒙福，阿們！■【2025.01.03】

主任傳道 林曾進

聚會時間

各堂崇拜	時間	地點
晨禱	週二~五 8:00~9:00	大堂
月朔禱告會	每月首週二 19:00~20:30	大堂
堅固台禱告會	(每月首週除外) 週二 19:00~20:30	線上
主日崇拜	週日 10:00~12:00	大堂
兒童崇拜		兒童教會

晨禱點燈

一	1/6	箴言 4
二	1/7	馬太福音 25
三	1/8	馬太福音 26
四	1/9	馬太福音 27
五	1/10	馬太福音 28
六	1/11	詩篇 91



電話：(05)537-2100 傳真：(05)537-5447
地址：雲林縣斗六市斗六一路11號
E-mail：enquiry@bethlehem611.org.tw



新朋友歡迎表單

感謝神！特會中，看見一群愛神的年輕人，在台下全心敬拜，領受呼召！總共有16個國家，超過1000人來到會場當中，有香港、日本、澳洲、美國、杜拜等等的國家，復興下一代的火從特會一開始就被燒的很旺！有好幾個晚上，敬拜是停不下來的！聖靈大大充滿了這些孩子，就連原本的敬拜團已經到敬拜結尾了，孩子們卻衝上台，跟所有的主領、配唱、樂手直接交換，又繼續火熱的敬拜神，當下我們看了心裡好感動！！

尤其是其中領受了特別的祝福，在古晉的東邊有一個叫做巴利歐的地方，人口明明只有六千人，而且過去是兇殘的獵頭族，卻有不怕死的宣教士願意冒著極大的生命危險，進入這個地方，並且將福音傳進去，神不但保守他們沒有被殺之外，還讓那些族人領受了福音，復興之火就從那個特別的小地方發起，至今已有上百萬人因為他們的復興而信主得救。特會中，牧師領受了將琥珀擊碎，分發給全地611的代表，子人傳道代表台灣上去領受祝福的時候我們的心情也是激動不已，我們期待新的復興之火，我們已傳承下來，即將燒來台灣，燒到雲林611，將那六千人傳福音給百萬人的熱情，帶到弟兄姐妹當中！讓耶穌的名在雲林被高舉！哈利路亞！



21 天禱告豐收
1/1-1/21
呼召屬靈父母
每天花3分鐘委身時間來禱告

1/7 月朔 禱告會

親愛的家人們，
讓我們一起回到教會領受神的真平安!!

日期：1/7(二)
時間：PM7:00
地點：教會大堂

聚會出席人數

主日崇拜奉獻

同建造齊奉獻

2024.12.29	
主日崇拜	55
兒童崇拜	6
青年崇拜	合併主崇
堅固台禱告會	暫停一次
聚會總人數	61

2024.12.29	
十一奉獻	13,000
感恩奉獻	24,110
建殿奉獻	1,000
其他奉獻	0
奉獻總數	38,110

銀行：彰化銀行 敦化分行 (009)
帳號：5272-86-186786-00
戶名：社團法人基督教台灣雲林611靈糧堂



請匯款奉獻後，掃描左方QRcode作登記，以便教會會計記錄。